

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій
від 16 листопада 2016 року, протокол № 8

з питання «Про підсумки перевірки додержання Державним університетом телекомунікацій вимог законодавства про вищу освіту»

Заслухавши та обговоривши доповідь Ректора Державного університету телекомунікацій професора Толубка В.Б., який ознайомив членів Вченої ради з ходом роботи Державної інспекції навчальних закладів України (далі – ДІНЗ України) та результатами перевірки додержання Державним університетом телекомунікацій вимог законодавства про вищу освіту. Професор Толубко В.Б. наголосив, що голова комісії відзначив здобутки Університету по забезпеченню змісту підготовки фахівців, відповідності навчальних планів та робочих навчальних планів освітньо-професійним програмам, забезпеченості лабораторіями та сучасним обладнанням відповідно до потреб навчальних програм, змісту виховної роботи та забезпеченню умов для розвитку організаційних, наукових, культурно-масових, спортивних, оздоровчих заходах органів студентського самоврядування, зростання кількості аспірантів та докторантів, рівня наукової та науково-технічної діяльності тощо. Разом з тим, професор Толубко В.Б. відмітив, що у роботі Університету комісією виявлені недоліки, які частково виправлені уже в ході перевірки. Недоліки, які потребують виконання певних заходів, узагальнені Навчально-науковим центром, розроблені міроприємства, які детально викладені в Плані з усунення недоліків і зауважень, виконання рекомендацій, сформульованих в акті про результати планової вибіркової перевірки комісією ДІНЗ України (далі – План). Даний План доведено до усіх зацікавлених структурних підрозділів, відділів та служб Університету і роботу по усуненню недоліків запропоновано розпочати невідкладно. Професор Толубко В.Б. запропонував прийняти дану інформацію до відома.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Інформацію ректора Університету професора Толубка В.Б. про підсумки перевірки додержання Державним університетом телекомунікацій вимог законодавства про вищу освіту прийняти до відома.

2. Директорам Навчально - наукових інститутів, деканам факультетів, завідувачам кафедр Університету, керівникам відділів та служб невідкладно приступити до реалізації в повному обсязі заходів, намічених Планом з усунення недоліків і зауважень, виконання рекомендацій, сформульованих в акті про результати планової вибіркової перевірки комісією ДІНЗ України та забезпечити їх виконання у відведені для цього терміни.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., проректор з АГР В'юннік, директор Навчально-наукового центру професор Явтушенко А.М., директори НН інститутів, начальники відділів

Термін виконання – до 28 листопада 2016 року.

3. Розглянути результати виконання заходів по усуненню недоліків за результатами перевірки додержання Державним університетом телекомунікацій вимог законодавства про вищу освіту на засіданні Вченої ради Університету 28 листопада 2016 року.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи, заступник голови Вченої ради професор Беркман Л.Н., директор Навчально-наукового центру професор Явтушенко А.М.

Термін виконання – до 28 листопада 2016 року.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов